YCIIOBHHE OBO3HAYEHWA
[PARML

[paHuua YemioxeHcko2o MyHULUNAAbHOZO PalioHa U
Bosozogckol obaacmu
paHuya MO Mogenckoe

[paHuut HacenenHex nyHkmoB (cywecmByoujue)

Iparuub HaceeHHux nyHkmoB (npoexkmupyembie)

AgmurucmpamuBHal ueHmp MO MogeHckoe
Coyaw [NepcnexkmuBHbie HaceneHkbie nyHkmu

OYHKUMORATIBHOE 30HUPOBARME

Xunbe 30HH
3oHa 3acmpoﬁKu M@JI03MmaxHeMu XuneMu goMamu

oHa 3acmpoliKu CEeKYUOHHBIMU XKUABIMU goMaMu

ObwecmberHo— genobue 30HH

Jora genoBozo, obuwiecmbenHozo u KoMMepYeckozo
Ha3HaYeHus

[TpousbogcmbBerHbie U KOMMYHAJIbHO— CKIAGCKUE 30HH

lpousbogcmbenras 30Ha

n-1,n-2
Mn-3,r-4

KOMMyHGﬂbHO— CKIagcKaa 30Ha

30HH CNeyuanbHo20 HA3HAYEeHUs

3oHa pasmeweHus kragbuw

3oHa pasmeweHus obbekmob ymuiuzayuu
buosozuyeckux omxogob

3oHb cesnbckoxosqticmberHozo ucnosb3oBaHug

%%i 3oHa 3emenb cenbckoxosaiicmbenHoz0 ucnonb3oBanus

30Ha ceabckoxozaticmbenHoeo ucnob3obaHus 6Hympu
HACeJIeHHbX nyHKmob

PereGUUOHHHe 30HH

3oHa 3emeb 20CNecpoHga

3eneHne Hacaxgerus obwezo noab3obanus 6
HaceeHHBX NyHKMaxX

3oHa gemckux u cnopmuBHbx naowagok

YCIIOBHBIE OBO3HAYEHWS

OYHKLIMOHATIBHOE 30HUPOBAHWE

JoHu ¢ ocobbiMu ycaoBuamu ucnoap3oBaHua meppumopuu

CaHumapHo—aawumHue 30HH

BogooxparHyie 30HH

30Hb NpUBpeXHO—3aWUmHBX noaoc

| nosc 30HH caHumapHol oxpaHs numbeBozo BogocHabxerus|

Il nosc 30HH caHumapHol oxpaHe numbebBozo
BogocHabxeHus

Il nosic 30Hu canumapHoU oxpaHb numbebozo
BogocHabxeHus

30Ha KoMnJiekcHoz0 zocygapcmBeHHozo npupogHozo
axasHuka "Mogro®

3ora KomnaexcHozo (AangwapmHozo) 2ocygapcmBerozo
Inpupogrozo 3akasuka "Barckas Jiyka”

W

Jlunug anekmponepegay 750kB

m Jlurus 3aexkmponepegay 10kB

Kabeab cbszu

KAPTA TPAOOCTPOUTEJIBHOI'O SOHNPOBAHWA MO MOOEHCKOE
YCTHOXXEHCKOIO MYHULUWMANBHOIO PAMOHA BONOIroOACKOW OBNACTMW.

[MPUJTO>XXEHNE N1

CXEMA PACIMNONOXEHUWA JINCTOB
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